

煽动暴乱的恶行必将被国际社会唾弃

钟声

香港持续发生激进暴力犯罪,丧心病狂、乱港祸港的种种行径触目惊心。令人匪夷所思的是,美国国会竟然通过所谓“2019年香港人权与民主法案”,为暴力犯罪涂脂抹粉,为打砸抢烧撑腰打气,粗暴干涉中国内政。这种煽动暴乱的恶行,违反正义,背离国际法和国际关系基本准则,必将被国际社会唾弃。

严重践踏,何谈人权与民主?世界上哪个国家能容忍以民主之名行恐怖之实?
暴行突破人类文明底线,所谓的“和平示威”遮丑布已被彻底撕去!在香港警方严正执法制止暴力的完整报道问世后,国际媒体开始揭露黑衣暴徒的“黑色恐怖”。一名香港市民被暴徒严重烧伤后,澳大利亚记者赫德利·托马斯惊呼“这是很可怕的场景”“可怕的暴行”;当一名日本游客被暴徒殴打,社交媒体上的外国网民怒斥“这哪里是和平示威,分明是犯罪”;当香港的大学校园被暴徒占领,多国高校被迫召回其交换留学生,并警告“暴力活动已经达到了一个新的高度”……国际社会普遍认识到,那些暴徒正在挑战文明与秩序的底线,将香港推向深渊。

人们不禁要问,在香港的人权、民主、法治遭受如此践踏的情况下,美国国会却以其国内立法方式来煽风点火,居心何在?数月来,美国一些政客始终在香港问题上费尽心机、混淆是非,眼见自己怙恶支持的暴徒日益不得人心,被公众看穿和厌恶,便按捺不住跳到前台,自己赤膊上阵。他们打着“人权与民主”的幌子,无视事实,颠倒黑白,美化暴力犯罪,挑战国际公理。正如英国牛津大学学者汤姆·福迪指出,“2019年香港人权与民主法案”与人权和民主毫无关联,这个法案不过是企图驱使香港服从美国自己的外交目标和利益。

美国的所谓“2019年香港人权与民主法案”,充分暴露了美国一些政客搞乱香港、牵制中国发展的险恶用心,他们煽动暴乱、破坏香港繁荣稳定的图谋注定不会得逞。那些逆流而动的美国一些政客,无论怎样鼓噪,结局都将是自取其辱,貽笑世人。

(新华社北京11月25日电)

过去5个多月来,香港究竟发生了什么,稍有良知的人不难得出结论。暴徒疯狂打砸、肆意纵火、破坏公共交通、袭击警察、残害普通居民,严重危害广大香港居民的人身安全、言论自由等基本人权。他们向营运中的列车投掷汽油弹,把校园变成“兵工厂”,对正常执法的警务人员进行疯狂攻击,公然喷火焚烧无辜市民……香港的法治和社会秩序遭受



新华社北京11月24日电(齐声)2012年12月4日,中共中央政治局会议审议通过《十八届中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定》,即“中央八项规定”。

规定要求,中央政治局全体同志要改进调查研究,切忌走过场、搞形式主义;要轻车简从、减少陪同、简化接待。要精简会议活动,切实改进会风;提高会议实效,开短会、讲短话,力戒空话、套话。要精简文件简报,切实改进文风,没有实质内容、可发可不发的文件、简报一律不发。要规范出访活动,严格控制出访随行人员,严格按照规定乘坐交通工具。要改进警卫工作,减少交通管制,一般情况下不得封路、不清场闭馆。要改进新闻报道,中央政治局同志出席会议和重要活动应根据工作需要、新闻价值、社会效果决定是否报道,进一步压缩报道的数量、字数、时长。要严格文稿发表,除中央统一安排外,个人不公开出版著作、讲话单行本,不发贺信、贺电,不题词、题字。要厉行勤俭节约,严格执行住房、车辆配备等有关工作和生活待遇的规定。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以强烈的历史担当和顽强的意志品质,从制定和执行中央八项规定破题,严字当头、刀向党内,坚定不移推进全面从严治党,解决了许多过去认为不可能解决的问题,党风政风和社会风气发生了全面深刻、影响深远、鼓舞人心的变化。

2017年10月,十九届中央政治局首次会议审议通过了《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则》。实施细则的颁布,彰显了以习近平同志为核心的党中央持之以恒正风肃纪的鲜明态度和坚定决心,向全党全社会释放了一刻不停歇推动作风建设向纵深发展的强烈信号。

关于改进工作作风、密切联系群众的中央八项规定

纪念巴金诞辰115周年

当日,上海举行纪念巴金诞辰115周年活动。巴金故居、中国现代文学馆、上海文学发展基金会等在徐汇区联合主办的“温暖的友情——巴金与友朋往来手札展”开幕,展出巴金与鲁迅、叶圣陶、茅盾、冰心、沈从文、赵树理等老友的往来手札。
11月25日,雕塑家李象群(左)与巴金先生的女儿李小林在巴金故居为巴金铜像揭幕。新华社记者 任珑 摄



西藏自治区脱贫攻坚指挥部关于2019年19个拟退出贫困县(区)的公示

根据《中共中央办公厅 国务院办公厅《关于建立贫困退出机制的意见》的通知》(厅字〔2016〕16号)和《中共西藏自治区委员会办公厅 西藏自治区人民政府办公厅关于印发《贫困县(区)退出与贫困县(区)摘帽考核办法》的通知》(藏党办发〔2016〕33号)的有关规定及要求,经县(区)申请、地市初审、自治区实地考察评估,日喀则市谢通门县、江孜县、萨迦县、萨嘎县、拉孜县、南木林县、昌都市八宿县、左贡县、芒康县、贡觉县、察雅县、那曲市色尼区、巴青县、尼玛县、双湖县、申扎县,阿里

齐扎拉赴交通运输部、农业农村部、国家统计局汇报衔接工作

(上接第一版)
齐扎拉代表自治区党委、政府,代表吴英杰书记,代表全区各族干部群众,对交通运输部、农业农村部、国家统计局长期以来对西藏工作的高度重视、倾力支持表示衷心感谢。他指出,在以习近平同志为核心的党中央亲切关怀下,在包括交通运输部、农业农村部、国家统计局在内的国家部委的指导支持下,自治区党委、政府团结带领西藏各族人民,扎实工

狠抓各项措施落实 有效防范应对风险 确保全年维护社会稳定工作圆满收官

(紧接第一版) 以防止出大事打基础做准备,以敢于担当落实责任为标准看干部,切实维护好、巩固好全区持续和谐稳定的大好局面,用长足发展和长治久安的实际成效体现对总书记和党中央的绝对忠诚。
会议强调,要强化教育引导,筑牢维护稳定的思想基础,进一步教育引导各族群众自觉拥护核心、支持核心,自觉维护党中央权威和集中统一领导,始终在思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定坚决地感党恩、听党话、跟党走,进一步增强各族群众“我要稳定”的意识,为做好维稳工作奠定坚实的思想基础。要增

强责任意识,始终保持高度警惕,继续发挥各级维稳力量的引领带动作用,构建多层次、全方位的社会治安防控体系,形成强大工作合力,切实落实好维稳防控措施,持之以恒抓好群众教育,加强师生教育引导、严肃教育教学纪律,强化流动人口管理,进一步筑牢夯实稳定根基。要强化政治纪律,确保各项维稳措施落实到位,要严格执行维稳工作各项规律,及时报送,按照既定工作机制,迅速周密部署,坚持严控严管,确保各项维稳措施取得实效,切实做到自身净、自身硬,对责任不落实、措施不到位、失职渎职的,严格按照“三个无论”原则严肃处理、绝不姑息。

真脱贫必须“真自强”

(上接第一版)
第一次上门就吃了个“下马威”,但格桑旺堆更加坚定了自己的初心:全面小康不能让一个老乡掉队。经过这次走访,他找出了嘎玛塔青陷入贫困的“症结”:自身发展动力不足。
“心病”治不好,“穷病”就治不愈。嘎玛塔青一家要实现脱贫致富,不是简单给钱给物就能解决的。”当时,格桑旺堆结合“四讲四爱”群众教育实践活动,给嘎玛塔青开出了一剂“心药”:扶贫先扶志。在格桑旺堆的带领下,村“两委”、驻村工作队、“双联户”户长、农牧民党员都迅速行动起来,着力转变贫困群众观念。
常言道:“光说不练假把式”“百闻不如一见”。格桑旺堆专门带着嘎玛塔青“开开眼”,去乡里的致富能手家看看“新生活”,去脱贫光荣户家听听“致富经”,去村委会宣传栏瞅瞅“好政策”。
这一次,嘎玛塔青终于被彻底打动。“以前总感觉大家生活都差不多,但那次看到很多以前生活不如我的人,都过上了好日子。党的好政策多得数不过来,大家干劲都非常足。当时我就想:我有手有脚的,凭什么比别人差?”嘎玛塔青回忆说。
有了脱贫意愿,再多的难题都能迎刃而解。2017年,在村“两委”、驻村工作队的帮助下,嘎玛塔青成功申

请到了5万元的小额扶贫贷款,买了30只羊,10头牦牛。看着嘎玛塔青的转变,妻子贡桑也主动帮忙放牧,支持丈夫外出打零工。2018年,乡里招聘垃圾清理工,嘎玛塔青积极报名,平时运送垃圾之余,还到处找活干打零工,年底全家就脱了贫。2019年,萨拉村成立昔日松养殖专业合作社,嘎玛塔青积极将家里的羊入股,成为合作社的“股民”和社员。“现在在乡里面村里面发展快得很,挣钱机会也多,我越干越有劲。”嘎玛塔青高兴地说。
随着“四讲四爱”群众教育实践活动深入开展,嘎玛塔青也转变“角色”,由当初的“受教育者”变为宣讲员。前段时间,在萨拉村“四讲四爱”第三节点“讲贡献爱家园”宣讲会上,嘎玛塔青结合自己的经历向村民说道:“党和政府是真心帮我们,如果我们还赖,那真的是一万个不应该。以前我就是等着救济粮、靠着低保金,靠着帮扶款,现在想想太后悔了,要是早日勤劳踏实干、努力建设家园,早就富裕了。”
在宽敞干净明亮的易地扶贫搬迁房里,嘎玛塔青拿出纸杯为大家倒上了热腾腾的酥油茶,畅谈起了未来。“以后啊,我可不能再掉队了,我还要帮助其他有困难的人,大家一起奔小康!”嘎玛塔青信心满满地说。

为推进西藏长足发展和长治久安提供坚强组织保证

(紧接第一版) 建立村党组织书记区外轮训、村干部文化素质提升机制。健全抓基层党建述职评议考核机制,压实书记抓基层党建工作的责任,并将述职评议考核拓展到各行业领域,延伸到各级党组织班子成员,形成述职述党建、考核考党建、任用干部看党建的良好导向。三是制定出台《西藏自治区贯彻落实《2019—2023年全国党员教育培训工作规划》的实施意见》,抓好党章党规党纪的学习教育和党的宗旨教育。健全对党忠诚教育机制,推动党员干部始终做政治上的明白人,严守共产党员不得信仰宗教这条底线。坚持以人民为中心的发展思想,完善党员干部联系群众制度,坚持困难麻烦由政府解决,把方便实惠送给群众,推动党员干部始终同各族群众同呼吸、共命运、心连心,让各族群众从最直接最现实的利益中增强获得感幸福感安全感。四是树立正确用人导向,大力选拔使用忠诚干净担当的干部,注重使用在维护稳定最前沿、脱贫攻坚主战场、驻村驻寺第一线的干部。健全干部政治素质考察机制,完善正反双向测评,做到“四个结合”。健全干部考核评价机制,坚持把是否具有现代

国家治理能力作为考核评价干部的重要内容,围绕推进治理体系和治理能力现代化选干部配班子。健全干部管理监督机制,把政治监督摆在首位,加强对干部履职尽责、担当作为的监督,做细做实日常监督,深化选人用人监督和专项监督,特别是抓住县处级以上干部这个“重点”、一把手这个“难点”和权力集中、资金密集、资源富集的重点部门及关键岗位干部这个“焦点”。完善担当作为的激励机制,促进党员干部担当作为。健全完善年轻干部选拔、培育、管理、使用的全链条机制,用好各年龄段干部。五是健全基层党组织领导的基层群众自治机制。健全村干部分级联审机制,完善村规民约,建立健全村务监督委员会,加强村级民主监督。六是健全培养引进使用管理人才机制。构建区内外联合、政企企联动的人才帮带和培养机制,培养用好本地人才。健全急需人才引进机制,不断拓宽人才引进渠道。深化人才发展体制机制改革,完善党委联系服务专家机制。完善医疗、教育人才组团式援藏工作机制,大力推进农牧特色产业基地、旅游景区、工业园区等19个“小组团”援藏。

聚焦聚力群众搬得出稳得住富得起 做深做细做实脱贫攻坚巩固提升工作

(紧接第一版) 一要坚持麻烦留给政府、方便送给群众,加快完善各类配套设施,狠抓土地开发、基础设施、公共服务、保障政策等限时落实落地,让搬迁群众广泛参与安置点各项建设,切实享受迁地地舒适便捷的各项服务,共同打造新家园开启新生活。二要坚持就近就便能干能干,精准谋划推进产业就业这个重点,依托资源禀赋和人力资源优势,科学谋划到村到户的产业项目,宜集中则集中,宜到户则到户,建立健全利益联结机制,加强后续经营管理,确保贫困群众有增收产业,确保有劳动力的贫困群众户户有人就业,充分激发群众的主人翁意识和劳动积极性。三要坚持党的群众路线,加强搬迁点基层组

织建设、驻村工作队等力量配备,充分依靠群众、发动群众、教育群众,用心用情用力服务群众,将搬迁群众的大事小事、急事难事放在心上,从实从细从快解难题,让群众切实感受到党和政府的温暖。四要坚持“五级书记”抓扶贫,压实第一书记责任,逐村逐户、逐人逐项梳理弱项短板,明确问题所在、明确目标要求、明确责任领导、明确责任人员、明确完成时限、明确奖惩措施,脚踏实地一步一个脚印,全面落实各项任务措施。五要加强工作督导落实和资金跟踪监管,以铁的纪律护航脱贫攻坚,以必胜的信心和信念打赢脱贫攻坚战。
自治区副主席、日喀则市委书记张延清参加有关活动。

浊水变清流 岸绿景更靓

(上接第一版)
对市民来讲,此次项目中新建的景观公园是最值得期待的一大亮点。计划新建的格桑河公园位于纳金路与滨河路交叉口,是南干渠工程中最大的景观公园。该公园通过生态绿岛、水生植物等营造丰富的景观空间,设置廊架、观景平台、景观桥等增加人与自然的互动,切实改善周边人居环境质量。
据了解,拉萨市启动中心城区水系修复和生态治理工程,还包括纳金片区中心水轴水系连通工程、布达拉宫周边水系改造工程、中干渠水系生态治理工程、北干渠水系生态治理工程共5个子项目,涉及治理水系全长53.1公里,涉及改造区域75公顷,全部项目将于2022年年底全部完成。
此外,整个中心城区水系项目将新建数个景观公园并配有休闲步道。例如,在纳金片区中心水轴水系连通工程内计划新建如意湖公园,将中干

渠与中心河水系连通,形成一个景观湖面。公园设计总用地面积27760平方米,公园绿化率达到49.2%。作为一项生态治理项目,它也是供市民休闲娱乐的好去处。
生态改善惠民生
项目设计单位相关负责人表示,南干渠项目中计划新建的景观湖公园将通过设置生态绿岛、亲水栈道、观景亭、水生植物等营造丰富的空间,展现东部滨水新城风貌。
记者从拉萨市住建局了解,整个项目是为了对规划内水系进行水渠连通和改造、水系生态治理、沿线截污收集以及绿化景观改造。项目实施后,将扩大城市水域面积、截留并收集水系沿线污水,提高中心城区生态环境,改善群众居住环境,提升城市整体发展质量,使项目真正成为拉萨市生态文明建设领域的民生工程、市政工程、景观工程。